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TD2 et TD3 de Microéconomie.

Exercice 1 :
1)
cy)=yxc

c(10) =10c ¢(20) = 20c

2)
X c
CM = 4 =c
y
Quand il vend un livre de plus, ses colts augmentent de c.
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4)
Cy)=cxy+b
b
CM(y)=c+—
y
Cm=c
5)
Si b = 50.
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Exercice 2 :

C(y) =2y*+10

CV(y) = 2y°
CF =10

CM =2y + 10
=2y +—
y
CVM(y) =2y
10
CFM = —
y

Cm(y) = 4y
(Flemme de faire les graphiques.)

Exercice 3 :
2
_Y
cy) = 0ty
1)

Quand on nous demande de trouver la production pour tel prix quand il s’agit du producteur, on va
toujours chercher son « choix optimal ». Pour le trouver, il faut faire Cm = p.

y
Cm=-—+1
m 10+

—50) 15062 510X = _
Cm—5<—>10+1—5<—>10—5 1<—>10—4<—>y—40

La production de blé pour p = 5 esty = 40.

2)
Pour trouver la courbe d’offre, il nous faut la quantité en fonction du prix.

Cm=p<—>l+1=p<—>y:10p—10
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3)
T = Recette — Colit
_ 40 —y\ AN 24 _py
R(y)—p(y+ . )—p(y+20—§)—p(§+20)—7+20
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4)
Le profit est maximisé quand Ar =0 & Rm —Cm =0 & Rm = Cm.

P —
Rm—2 Cm—10+1

P Y 1o ey s 10my ey 50—
5—10+1<—>2 1—10<—>5p 100=yeoy=5p—2x5ey=5@p-2)
Donc I’équation de la courbe d’offre est y(p) = 5(p — 2).

5)

[S(y) = Subvention(y)]
Sip=2,y2)=5(2-2)=0

S(0) = 402—_0 = 25. Il recoit 20 quintaux de blé des stocks du gouvernement.

6)

Sip=5,y(5)=5(5-2)=15
40 - 15

S(15) = =125

7)

40 —-5(p —2 5p — 10 5 5
Subvention(p)=¢=20—( P >=20—(7p—5>:25——p

2
8)

y() =5@—2).
5
Sp)=25-=
Soit q(p) la quantité offerte sur le marché.
5 5 5
a) = y(p) + S(p) = 5(p—2)+25—7p= 5p—10+25—7p= 5p—7p+ 15
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